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TEST 3

222 — (2m + 5)z + 5m = 0 denkleminin bir kokii 4 ise m kagtir?
A) 0 B) 1 C) 2 D) 2 E) 4

(m + 2)2% — 2ma + 3m — 8 = 0 denkleminin bir kokii 1 ise 6teki kokii
kactir?
A -t B L Ot DI B ¢

(4m — 3)z% — 4mx +m + 1 = 0 denkleminin iki kath bir kikii olmasi
icin m kag olmalhdir?

A) 1 B) 2 C) 3 D)4 E) 5
Coziim kiimesi {7 — 3WV5, T+ 3\/5} olan ikinci dereceden denklem
agagidakilerden hangisidir?
A) 22+ 1l4x+4=0 B) 22+ 14r—4=0
C) 22-14x—-4=0 D) 2?2-14z+4=0
E) 22-22+14=0
(m —1)z% — 2ma + 3m — 7 = 0 denkleminin kdkleri toplami 3 ise m kag
olmalidir?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
(2m—3)z?—4(m+2)z+m—2 = 0 denkleminin kiklerinden biri &tekinin,
carpma iglemine gore tersine esit ise m kagtir?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
22 —2(m+2)x — 32 = 0 denkleminin kokleri z;, zo dir. 2] = x5 ise
m kagtir?
A) 1 B) 3 C) 5 D) 6 E) 7
(m — 5)x2 — 4mx + m + 2 = 0 denkleminin koklerinin, ¢arpma iglemine
gore tersleri toplami 2 ise m kactir?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
2?2 — 3(m + 1)z + m + 4 = 0 denkleminin kokleri z1, o  dir. 27 —
2r0 —3 =0 ise m kactir?
A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E) 3
22 + mz + 4 = 0 denkleminde 2% + 23 = 8 ise m € ZT kagtir?
A) 4 B) -2 C) 2 D) 2 E)y 4
22 — 52 + 6 = 0 denkleminin kokleri 1, o dir. Kokleri 4z — 3,
4x9 — 3 olan ikinci dereceden denklem, agagidakilerden hangisidir?
A) 22 -142+60=0 B) 22+ 142 -33=0
C) 2?2+14x—-45=0 D) 2?—14z+45=0
E) 22—-14x—-45=0
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22 — 92 +4m = 0 denkleminin kékleri, 22 —mz +m+1 = 0 denkleminin

koklerinden ikiger fazla ise, m kactir?
A) 2 B) 3 C 4 D) 5 E) 6

22 — 2(m + 2)z + m? + 8 = 0 denkleminde | 1 — x5 |= 4 ise m kagtir?
A) 2 B) 3 C) 5 D) 7 E) 9

ma? + (2m — 1)z +m — 2 = 0 denkleminin koklerinin geometrik ortala-
masinin, aritmetik ortalamasina esit olmasi ig¢in m kag olmalidir?

Hy L B 5 o 4 D i B o1

r+3 8xr—24

—-6=0
r—3 * T+ 3
denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?
A) {1} B) {2,9¢ O {4,5}

D) {24} E) {59}
23 4+ 64 = 20V/22 denkleminin ¢ozlim kiimesi, agagidakilerden hangi-
sidir?
A) {24} B) {416} C) {464}
D) {8,64} E) {16,64}
vz +3—+vx —4 =1 denkleminin ¢6ziim kiimesi, agagidakilerden hangi-
sidir?
A) {34 B) {4 O {6}
D) {13} E) {34}

—15-= ~5 1)

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi, agagidakilerden hangisidir?
A) {33} B {G.-3} O {G3}
D) {53} B {15}
(22 —9)(2®+z—6)
x242x—3
sidir?

A) {zeR|-3<z<2}

< 0 esitsizliginin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangi-

B) {zeR|l<z<2}

C) {zeR|-3<zVv3<uz}

D) {zeR|-3<z<3}

E) {zeR|-3<z<lV2<z<3}



20.  (m+2)z2—2max+3m < 0 esitsizligi = degigkeninin her gercek degeri i¢in
saglandigina gore, m nin alacag: degerler kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) -3<m B) m<-3 C) -3<m< -2
D) 3<m<-2 E) -3<m< -2



